

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Офисная подстилка и ее рогоносец

Мы с моей красавицей женой познакомились в поезде. Она сразу мне понравилась, большая грудь и попа классная. Поженились мы где-то через год после нашего знакомства. За время нашей дружбы она мне не давала, говорила, что до свадьбы ни-ни. После свадьбы в первую брачную ночь я залез на нее, а она оказывается была уже не девочкой и далеко не целочкой.

Я разозлился что она меня обманула и сказал, чтобы она рассказала мне всю правду про своих бывших не знаю зачем это мне нужно было. Она испугалась, взяла с меня обещание что я не буду ее упрекать и стала рассказывать про всех своих парней с момента как ей порвали целку в 18 лет, на момент нашей свадьбы ей было 27 лет.

Во время ее рассказа я заметил что мой член стоял как столб и не падал, а в яйцах прямо свербело и я накинулся на нее как голодный и стал ее трахать изо всех сил, а она в это время рассказывала мне очередную историю про своих бывших ебарей.

Так мы трахались пол ночи, такого секса у меня не было никогда в жизни. Мы пообещали друг другу ничего не скрывать и рассказывать правду. После этого у нас с ней был постоянно классный секс и во время секса она постоянно называла меня именами своих бывших и просила по сильнее ее оттрахать и наставить рога мужу.

Меня так заводила эта игра, что я кончал и кончал. Потом я предложил ей, чтобы она нашла кого-нибудь себе и потрахалась, а потом все мне рассказала и сняла видео, чтобы я мог все посмотреть. Она отказывалась и говорила, что она любит только меня и делать этого не будет. Так я ее уговаривал где-то пол года и в один из прекрасных ночей, когда мы с ней трахались она сказала, чтобы я дал слово что не обижусь на то, что она мне сейчас расскажет.

Я сразу заподозрил о чем будет разговор и у меня напрягся хуй. Она начала мне рассказывать, что на работе, где она работает секретарем к ней подкатывают два шефа и постоянно щупают ее то за задницу то за грудь. Первое время она одергивала их руки, но потом они стали постоянно ей выдавать конверты, якобы премия, довольно солидные суммы и она подумала ну и пускай лапают муж ведь сам этого хотел. Я слушал и дрочил свой член.

Потом она сказала, что один раз, когда шефы были хорошо выпившие они вызвали ее в кабинет, заперли дверь и вручили ей довольно солидный конверт и попросили раздеться. Она сама давно хотела попробовать сразу с двумя мужиками и долго не колеблясь скинула одежду. В тот день шефы трахали ее без остановки почти 4 часа в разных позах и во все дырки. Она рассказала что она ползала за ними на коленях как последняя шлюха и ей это нравилось.

После того дня они регулярно использовали ее в своих сексуальных утехах. Однажды она даже все совещание просидела под столом делая шефу минет. Один раз, когда они нажрались в хлам они отымили ее сразу вдвоем в жопу и чуть не разорвали ее вместительный анус, но ей это нравилось. Она рассказывала мне это и мастурбировала так же и я дрочил свой хуй и не мог поверить своему счастью мне это нравилось. И все это оказывается продолжалось уже два месяца. Я поругал ее только за то, что она раньше не рассказала мне об этом и до сих пор не сделала видео.

Потом она сказала, что на прошлой неделе один из шефов подвернул ногу и не мог ходить, а так как туалет находился на другом этаже он нашел другой выход и попросил меня встать на колени и открыть рот. Я встала на колени открыла рот и подумала что он хочет минет. Но он

неожиданно стал ссать в рот и держать меня за волосы.

Я от неожиданности стала глотать его мочу боясь пролить на одежду. Так шеф и сходил первый раз в туалет прямо мне в рот. Потом жена сказала мне, чтобы завтра я пришел к ней на работу она проведет меня к черному ходу в кабинет. Там стоит большое витражное тонированное стекло из-за которого виден весь кабинет. Я не мог заснуть всю ночь в ожидании и боялся как бы моя любимая не передумала. На следующий день в условленное время я пришел к ней на работу и она проводила меня к черному ходу. В 9:00 в кабинет зашли два шефа. На мой взгляд им было где-то в районе 50 лет спортивного телосложения.

Следом за ними зашла моя любимая и я чуть не вскрикнул от шока на ней был только фартук и все. Один из шефов по хозяйски взял ее за задницу и пропихнул один палец ей в анальное отверстие. Моя рука автоматически потянулось к члену. Потом она встала на колени расстегнула шефу ширинку и лизнула висящий член. Шеф стал болтать своей сосиской у моей жены перед лицом и отходить при этом подзывая ее свистом как собачку.

Моя стала вилять задом и на четвереньках с высунутым языком ползти за ним. Потом они стали ебать ее во все дыры, а я уже полулежа в очередной раз кончал на стекло. Итогом их оргии стало то, что шефы по очереди поссали моей жене в рот, она все выпила и вылизала до блеска их члены. После этого я много раз наблюдал за их оргиями не только в кабинете, но и в других местах. Так как жена записывала оргии на сотку. Она уже стала приводить мужиков домой, заставляя меня прятаться в шкафу, но об этом потом